



*« — Хотел бы я знать, зачем
звезды светятся... Наверно,
затем, чтобы рано или
поздно каждый мог
отыскать свою. »*

*Антуан де Сент-Экзюпери
«Маленький принц».*

Иногда, в порыве чувств, мы предлагаем своим любимым «достать звезду с неба». Эти слова могут оказаться не пустым обещанием. Конечно, невозможно доставить на Землю гигантский раскаленный шар, однако у настоящей звезды есть немало достойных альтернатив. Наша компания, с гордостью, предлагает Вам одну из них. Представляем Вашему вниманию новые декоративные светодиодные шары-светильники NOVOTECH серии Alice LED (артикулы 357199-357200).

Великолепные светящиеся шары серии Alice LED (артикулы 357199-357200), без сомнения, станут одним из ярких и оригинальных украшений парка, сквера, сада, приусадебного участка, а так же и Вашего дома! Диаметр - 15 (серия Alice LED артикул 357199) и 25 см (серия Alice LED артикулы 357200) делает их одновременно достаточно большими, чтобы вечеринка была ярче, и в то же время компактными, чтобы их было удобнее хранить.



Светодиодный шар-светильник серии Alice LED (артикул 357199) работает на солнечных батареях и полностью автономен (время работы 10 часов), снабжен выключателем, а так же подставкой для размещения на ровной поверхности и колышком для установки в песок, грунт и даже в снег.



Благодаря применению для производства шаров высококачественных материалов, а в частности ударопрочного водонепроницаемого пластика ABS, эти приборы отлично подходят для применения в наружных условиях. Они не боятся влаги, воздействия низких температур (диапазон рабочих температур от -10°C до + 50°C), ультрафиолетового излучения и других неблагоприятных природных факторов.



Светодиодный шар-светильник серии Alice LED (артикул 357200) идет в наборе с феррофосфатным литиевым аккумулятором



большой ёмкости, с большим числом перезарядов, чем у обычных аккумуляторов. В комплект входит блок питания и основание для подзарядки и установки светильника на ровную поверхность, а так же пульт дистанционного управления, с помощью которого можно менять программу работы шара, включать и выключать из любой точки помещения.

!!!На открытом воздухе и в воде в целях электробезопасности допускается работа только от встроенного аккумулятора, без прямого подсоединения к электросети.

Водонепроницаемые (IP 66) светодиодные шары Alice LED (артикулы 357199-357200) (IP 66) – это уникальное сочетание функционального осветительного прибора с эффектным декоративным элементом. С их помощью Вы сможете создать эффектную подсветку бассейнов, прудов и фонтанов. Светодиодные шары-светильники NOVOTECH серии Alice LED (артикулы 357199-357200) снабжены RGB светодиодами, что даёт им возможность менять свечение в процессе работы. Многоцветное мерцание с переливами и вспышками создаёт восхитительную, загадочную и удивительно красивую атмосферу. Это атмосфера настоящего праздника.

Светодиодный шар-светильник NOVOTECH серии Alice LED (артикулы 357199-357200) прекрасно осветит Ваш кофейный или журнальный столик, станет замечательным ночником или детским светильником, украсит любую вечеринку у Вас дома или на даче, создаст световую инсталляцию в отдельно взятом помещении. И, возможно, сыграет роль той самой звезды в вашем жизненном пространстве.



Так пусть вам всегда светит ваша счастливая звезда!!!